

工资“被增长”？听权威部门怎么说

省统计局解读平均工资数据如何产生

本报海口11月18日讯 (记者邵长春 通讯员马圆圆)自省统计局公布了我省平均工资数据后,经常有媒体或公众表示自己工资“被增长了”,认为平均工资数据与实际生活感受存在差异。针对此问题,省统计局相关负责人专门做了澄清和解读。

平均工资不代表社会平均水平

据介绍,当前工资统计针对的是统计单位的就业人员,而个体从业人员、自由职业者等非单位就业人员不在工资统计范围内。因此,当前的工资统计并不能代表全社会的平均工资水平。据介绍,下一步,统计部门将会进一步改革完善工资统

爱心万里行走进海南边防总队医院 筹集善款一百多万元

本报海口11月18日讯 (记者洪宝光 马珂 通讯员周泓林 实习生王娟)今天上午,“大家都来为残疾人捐助一元钱”爱心万里行走进武警海南边防总队医院,当天共筹集到善款一百多万元。

活动现场,伴随着《大家都来为残疾人捐助一元钱》的歌声,武警海南边防总队医院全体员工积极踊跃捐款,现场共筹集到善款11749元。现场所募捐资金由海南省残疾人基金会统一管理,将用于开展“守护天使”医疗援助公益项目以及组织开展残疾人康复、教育、就业培训、扶贫解困等工作。此外,当天华夏康福(北京)投资管理有限公司在活动中向海南省残疾人基金会捐助的100万元,将用于我省脑瘫患者进行治疗。

据了解,多年来,武警海南边防总队医院一直关心和帮助残疾人事业,多年来,医院先后为20多名脑瘫患者免费提供了康复服务,爱心万里行走进医院,医院员工积极捐款。

去年1月13日省残疾人基金会正式挂牌成立。通过“大家都来为残疾人捐献一元钱”为主题的爱心万里行社会助残募捐系列活动等向社会各界进行募捐,截至目前,省残疾人基金会已募集到资金和物资逾8000万元。

海南快递包裹 日处理量突破80万件

本报海口11月18日讯 (记者陈怡)受“双11”电商促销活动影响,我省快递包裹量急剧攀升。记者今天从省邮政管理局获悉,11月17日,海南省邮(快)件日处理量首次突破80万件,较去年同比增长近70%,不断刷新日处理量最高峰值,预计快递业务旺季仍将持续。

省邮政管理局提醒,我省各市县已进入邮(快)件投递高峰。本周起,邮政企业、快递企业末端网点投递压力普遍较大,提醒广大消费者及时签收您的邮件、快件,并对近期部分寄递服务时限延长给予理解。从区域来看,海南省日邮件、快件处理量排名前十的市县为海口、三亚、琼海、文昌、儋州、万宁、陵水、东方、澄迈、乐东。

当街叫卖国家Ⅱ级保护动物 69岁老翁 被森林公安刑拘

本报海口11月18日讯 (记者周晓梦 通讯员吴海青 覃琳)11月16日下午,五指山市森林公安局民警联合五指山市林业局工作人员在阿陀岭森林公园,将在“雷霆行动”中查获的三条国家Ⅱ级保护动物眼镜蛇进行野外放生。

据了解,11月11日,五指山市公安局番阳林区派出所接报称,有一名老翁在番阳镇集贸市场卖蛇。接报后,民警立即赶往集贸市场,当场从老翁手中查获其用于贩卖的三条疑似眼镜蛇。经现场询问,69岁的老翁林某群供述该三条蛇是其从海口市秀英农贸市场买来准备出售的,民警随后口头传唤林某群到派出所接受调查。

经鉴定,被查获的三条蛇均系国家Ⅱ级保护动物眼镜蛇,属于《濒危野生动植物种国际贸易公约》(CITES)附录Ⅱ中的物种。目前,林某群因涉嫌非法收购珍贵、濒危野生动物已被森林公安机关刑事拘留。

自今年省森林公安部署开展打击破坏森林和野生动物资源违法犯罪“雷霆行动”以来,五指山市森林公安局积极开展专项打击整治,全力维护当地生态安全。

本报海口11月18日讯 (记者黄媛艳)记者今天从三亚市海鲜排档协会获悉,三亚海鲜排档诚信管理基金淘宝众筹项目以即时支持人数9.86万成功登淘宝众筹人气排行榜首位,圆满实现众筹目标。未来28天时间内,该项目将冲击淘宝众筹单项支持人数最多的目标。

三亚海鲜排档协会有关负责人透露,淘宝众筹是国内外众筹电商平台排名第一的版块,三亚海鲜排档诚信管理基金项目将在淘宝众筹版块进行

三亚海鲜排档诚信管理基金淘宝

探索成立三亚海鲜排档诚信管理基金,并以众筹的方式募集资金。并以回报众筹的形式,推出三亚30家三星级以上海鲜排档通用券、海润珍珠系列产品、海南水果、山兰酒、德贝潜水产品、机票、五星级酒店房券等产品套餐,金额分为10个档次。同时通过1元档、68元档抽取全国20名平民美食家,举办全国平民美食家三亚海鲜诚信美食之旅。

三亚海鲜排档诚信管理基金淘宝

探索成立三亚海鲜排档诚信管理基金,并以众筹的方式募集资金。并以回报众筹的形式,推出三亚30家三星级以上海鲜排档通用券、海润珍珠系列产品、海南水果、山兰酒、德贝潜水产品、机票、五星级酒店房券等产品套餐,金额分为10个档次。同时通过1元档、68元档抽取全国20名平民美食家,举办全国平民美食家三亚海鲜诚信美食之旅。